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Două cutremure cu magnitudinea 5,5 și, respectiv, 6,1 au afectat miercuri centrul Italiei,
provocând rănirea ușoară a zeci de persoane, potrivit unui bilanț provizoriu, după doar
două luni de la un cutremur în care și-au pierdut viața aproape 300 de persoane în
aceeași regiune, potrivit France Presse.  

În mod paradoxal, primul cutremur a salvat viața a numeroase persoane, determinând locuitorii
să iasă din case înainte de cel de-al doilea seism, mult mai distrugător. Dar echipele de
intervenție — intrate în acțiune la miezul nopții, sub ploaie — nu și-au putut face încă o idee
exactă despre amploarea pagubelor.

  

"Situația este apocaliptică. Multe case s-au prăbușit", a declarat la un post tv Marco Rinaldi,
primarul localității Ussita, precizând că probabil nu au existat totuși victime în comuna sa. "Al
doilea cutremur a fost lung, a fost teribil. Am trecut prin multe seisme, dar acesta a fost cel mai
puternic. Din fericire, toată lumea era deja afară din case după primul", a adăugat el.

  

"Făcând un bilanț, situația nu este atât de catastrofală cum ne-am fi așteptat" ținând seama de
magnitudinea cutremurelor, a declarat presei șeful protecției civile, Fabrizio Curcio: "Câțiva
răniți și multă panică".

  

Serviciile de urgență ale mai multor spitale din regiune au primit câteva zeci de persoane cu
răni ușoare, dar niciun caz grav nu a fost semnalat pentru moment.

  

Un bărbat în vârstă de 73 de ani din orașul Tolentino a murit în urma unui atac de cord, posibil
ca urmare a șocului cauzat de eveniment, arată DPA citând agenția italiană ANSA.

  

Potrivit Institutului american Geological Survey, primul seism, cu magnitudinea 5,5 a fost
înregistrat la ora locală 19:10 (17:10 GMT) în apropiere de Castelsantangelo sul Nera, provincia
Macerata, iar al doilea, de 6,1, cu două ore mai târziu la vreo zece kilometri mai spre nord.

  

În Italia, Institutul național de Geofizică și Vulcanologie (INGV) a semnalat două seisme cu
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magnitudinea de 5,4 și, respectiv, 5,9, resimțite de la Veneția până la Napoli.

  

Epicentrele celor două cutremure au fost localizate la câteva zeci de kilometri nord de regiunea
Amatrice, devastată în 24 august de un violent cutremur soldat cu aproape 300 de morți și nu
departe de L'Aquila, unde un puternic cutremur a lăsat în urmă peste 300 de morți în 2009.

  

În zona cutremurului, numeroși locuitori și-au petrecut noaptea în mașini. Mulți dintre ei
așteptau dimineața pentru a putea evalua pagubele. În jurul epicentrului, imobile prăbușite și
grămezi de moloz dovedesc intensitatea seismelor.

  

Serviciile de protecție civilă au amenajat adăposturi colective pentru sute de persoane și se
pregăteau să redeschidă taberele de corturi înființate după seismul din Amatrice în august și
demontate pe măsură ce soluții mai puțin inconfortabile erau găsite.

  

În regiune, câteva spitale, o reședință universitară, un azil de bătrâni și chiar o închisoare au
fost evacuate.

  

Autoritățile au recomandat localnicilor să evite deplasările, întrucât multe dintre drumurile
regiunii erau blocate sau rezervate echipelor de intervenție. Un ales local a semnalat de
asemenea o alunecare de teren în Acquasanta Terme, situată mai la est.

  

Biserica din San Salvatore in Campo, din regiunea Umbria, o clădire din secolul al XV-lea care
a fost avariată de seismul din august, s-a prăbușit, mai arată Reuters.

  

Din rațiuni de securitate, școlile numeroaselor comune din regiune până la cele din Pescara, pe
coasta Adriatică, vor rămâne închise joi.

  

"Vreau să mulțumesc celor care lucrează sub ploaie în zonele seismului", și-a exprimat emoția
șeful guvernului italian Matteo Renzi pe Twitter în cursul serii. "Toată Italia îi îmbrățișează cu
putere pe oamenii afectați din nou."
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La Roma, lustre, ferestre și uși au vibrat, iar oamenii au ieșit speriați pe străzi.

  

Seismul de miercuri seara ar putea fi legat de cel din 24 august, care fusese urmat de mii de
replici, unele puternice. Circa 60 de replici au fost înregistrate de altfel și miercuri, unele dintre
ele având magnitudinea de până la 4,6, potrivit INGV.

  

În prima lor ediție de joi dimineața, mai multe ziare italiene titrau:"Coșmar fără sfârșit".

  

UPDATE ORA 22.56 Italia: Un nou cutremur cu magnitudinea 6,1 în centrul țării

  

Un nou cutremur, cu magnitudinea 6,1, a lovit centrul Italiei la ora locală 21.18 (19.18 GMT) și a
fost resimțit din nou până la Roma, a anunțat Institutul geologic american (USGS), citat de AFP.

  

Acest seism a fost mai puternic decât cel cu magnitudinea 5,5 care s-a produs cu două ore
înainte în aceeași regiune și s-a soldat cu doi răniți, potrivit unui prim bilanț.

  

AGERPRES
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